

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE DEFENSA

- 17381** *Anuncio de la Academia de Ingenieros del Ejército rectificativo de la fecha de presentación de ofertas para el concurso del Servicio de Enseñanza y Perfeccionamiento de la lengua inglesa para el curso escolar 2013/2014.*

Advertida discrepancia ente el anuncio publicado por la Academia de Ingenieros el día 8 de abril de 2013, BOE núm. 84 y el publicado en la Plataforma de Contratación del Estado el día 8/04/2013, se rectifica en el siguiente sentido: Donde dice Fecha presentación de ofertas 06/05/2013, debe decir 13/05/2013, 10:00h.

Hoyo de Manzanares, 6 de mayo de 2013.- El Jefe de la Sección de Asuntos Económicos.

ID: A130025519-1